nisi= $HistoryLength = 23
SetDirectory[NotebookDirectory[]]};
energiell = Flatten[Import["energieDnyOdberyVarl.xlsx"][[1]]1];
energie22 = Flatten[Import["energieDnyOdberyVar2.xlsx"][[1]]1];
energie33 = Flatten[Import["energieDnyOdberyVar3.xlsx"][[1]]1];
energied44 = Flatten[Import["energieDnyOdberyVar4.xlsx"][[1]]1];
interval = 9;

el = Total[energiell]
e2 = Total[energie22]
e3 = Total[energie33]
e4 = Total[energied4]
Pr'int[
"Uspora nakladd pri optimalizovaném ohfevu teplé vody oproti varianté ohrfevu

L . el-ed
topnym télesem je ", Round[—
el

Pr'int["l]spora nakladd pri optimalizovaném ohrevu teplé vody oproti varianté

« 100, e.1] , "%."];

e2-¢e4
ohrevu kdykoliv je to mozné je ", Round[—*lee, 0.1], "%."];
e

2
Pr'int["Uspora nakladl pri optimalizovaném ohrevu teplé vody oproti varianté

5 .. . L. e3-e4
ohrevu pri poklesu pod danou uroven je ", Round[—

100, 0.1], "]
e3

energiel = MovingAverage[energiell, 1];
energie2 = MovingAverage[energie22, interval];
energie3 = MovingAverage[energie33, interval];

energie4 = MovingAverage[energie44, interval];

funkceEnergiel = Interpolation[energiel];
funkceEnergie2 = Interpolation[energie2];

funkceEnergie3 = Interpolation[energie3];

funkceEnergie4 = Interpolation[energie4];

Plot[{funkceEnergie2[x], funkceEnergie3[x], funkceEnergie4[x]}, {x, 9, 357},
PlotRange » {0, 5}, PlotLegends » {"varianta 2", "varianta 3", "varianta 4"},
PlotLabel -» "Denni spotreba energie v prubéhu roku 2017",

AxesLabel -» {"Den [-]", "Energie [kWh]"},
GridLines » Automatic, PlotStyle » {Thickness[0.003]}]

outr1sgl= 3011.82

outr1sgl= 1069.04

Printed by Wolfram Mathematica Student Edition



2 | zhodnoceni.nb

1076.98

Out[190]=

958.379

out[191]=

Uspora nakladd pfi optimalizovaném ohfevu

teplé vody oproti varianté ohrevu topnym télesem je 68.2%.

Uspora nakladd pri optimalizovaném ohfevu

teplé vody oproti varianté ohrevu kdykoliv je to mozné je 10.4%.

Uspora nakladd pri optimalizovaném ohfevu teplé

vody oproti varianté ohrfevu pri poklesu pod danou Uroven je 11.%.

Energie [kWh]
5 -

Out[203]=
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nizo4y= energiell = Flatten[Import["energieDnyOdbery2Varl.xlsx"]1[[1]]1];
energie22 = Flatten[Import["energieDnyOdbery2Var230.xlsx"][[1]]];
energie33 = Flatten[Import["energieDnyOdbery2Var3.xlsx"]1[[1]1]1];
energie44 = Flatten[Import["energieDnyOdbery2Var4.xlsx"][[1]]1]}
interval = 8;

el = Total[energiell]
e2 = Total[energie22]
e3 = Total[energie33]
e4 = Total[energie44]
Pr'int[
"Uspora nakladd pri optimalizovaném ohrfevu teplé vody oproti varianté ohrevu

i . . el-e4
topnym télesem je ", Round[—l
e

Pr'int["l]spora nakladd pri optimalizovaném ohrevu teplé vody oproti varianté

%100, 0.1] , "95."];

e2-e4

ohrevu kdykoliv je to mozné je ", Round[ * 100, 0.1], "%."];

e2
Pr'int["l]spora nakladd pri optimalizovaném ohrevu teplé vody oproti varianté

5 . i L. e3-e4
ohrevu pri poklesu pod danou uroven je ", Round[

— 10, 0.1], "x."];

energiel = MovingAverage[energiell, 1];

energie2 = MovingAverage[energie22, interval];
energie3 = MovingAverage[energie33, interval];
energie4 = MovingAverage[energie44, interval];

funkceEnergiel = Interpolation[energiel];

funkceEnergie2 = Interpolation[energie2];
funkceEnergie3 = Interpolation[energie3];
funkceEnergie4 = Interpolation[energie4];

Plot[{funkceEnergie2[x], funkceEnergie3[x], funkceEnergie4[x]}, {x, 9, 357},
PlotRange -» {0, 5}, PlotLegends » {"varianta 2", "varianta 3", "varianta 4"},
PlotLabel - "Denni spotrfeba energie v pribéhu roku 2017",

AxesLabel » {"Den [-]", "Energie [kWh]"},
GridLines - Automatic, PlotStyle -» {Thickness[0.003]}]

Plot[{funkceEnergiel[x], funkceEnergie2[x], funkceEnergie3[x],
funkceEnergie4[x]1}, {X, 9, 357}, PlotRange » {0, 8.5},
PlotLegends -» {"varianta 1", "varianta 2", "varianta 3", "varianta 4"},
PlotLabel - "Denni spotfeba energie v pribéhu roku 2017",
AxesLabel » {"Den [-]", "Energie [kWh]"}, GridLines -» Automatic]
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out209)= 3007 .72
out210)= 1047 .72
oute11]= 1085.97
oute12)= 961.229
Uspora nakladd pfi optimalizovaném ohfevu
teplé vody oproti varianté ohrevu topnym télesem je 68.%.
Uspora nakladd pfi optimalizovaném ohfevu
teplé vody oproti varianté ohrfevu kdykoliv je to mozné je 8.3%.
Uspora nakladd pfi optimalizovaném ohfevu teplé vody
oproti varianté ohrevu pri poklesu pod danou Uroven je 11.5%.

Denni spotifeba energie v prabéhu roku 2017
Energie [kWh]
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—— varianta 2
3 .
Oout[224]= i —— varianta 3
ol —— varianta 4
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8k
sl — varianta 1
I —— varianta 2
Out[225]= .
—— varianta 3
—— varianta 4
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